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				PDF střih / Zavinovačka & osuška


				
					
Online střih k vytištění na zavinovačku se šněrovací vázačkou. Ideální pro začátečníky. Video návod najdete v odkaze dole pod produktem.


	Jedná se o PDF střih k vytištění - neposíláme vytištěný poštou.



Střih lze využít i na rychlozavinovačku na suchý zip (na střihu je zakreslen) nebo na froté osušku. Pokud nepřišijete části zavinovačky k sobě, můžete jí mít oboustrannou.

 





Upozornění: 


	Střih je posílán automaticky ihned po připsání platby na účet. Pokud tedy chcete šít ještě dnes, doporučuji online platbu :) 
	Email se střihem může zapadnout do jiné složky (Spam, Promoakce a další vedlejší složky v emailu).
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Zasíláme ihned po připsání platby e-mailem jako PDF. Střih je nutné vytisknout na A4 a slepit podle značek. Střih je bez přídavku na švy. Ze střihu si snadno ušijete i froté osušku (doporučuji bambusové froté), stačí přidat horní část a poutko.

 


Co budete potřebovat?


	vytištěný střih (1:1 neupravovat velikost při tisku)
	dvě (pokud chcete mít výsledek dvoubarevný) vybrané látky nejlépe 100% bavlněné plátno (vhodný je i mušelín) - dvakrát panel 120 x 80 cm (3 m látky celkem). Nedoporučuji používat umělé látky jako jsou minky a fleece. Miminka potřebují v zavinovačce dýchat a v těchto materiálech se potí. Na osušku potřebujete půlku materiálu.
	nějakou stuhu nebo tkaloun 3 x cca 130 cm (šířka asi 3 cm) - případně si stuhy můžete ušít ze stejné látky jako zavinovačku
	vatelín v roli v gramáži / tloušťce asi 5 centimetrů (150 - 300 g) o velikosti 120 x 80 cm, podle toho, jak chcete mít zavinovačku teplou (dumlatek.cz)
	suchý zip, pokud budete chtít vytvořit rychlozavinovačku. 



Video návod: ZDE


Střih je chráněn autorským právem a bez souhlasu není dovoleno jej volně šířit nebo dále prodávat. Nepoužívejte ho prosím ani ke komerčnímu využití. Děkuji.


					


					
						
						


							
								
							

					


					
						Jak a za kolik vám zboží doručíme?


Všechny naše balíčky přepravuje Zásilkovna. Pokud si vyberete kurýra s doručením na adresu, stejně vám první napíše e-mail Zásilkovna, tak se nelekejte. Balíček dorazí, tak jak jste si zvolili. Většinou balíčky odesíláme ihned po uhrazení objednávky (doručení 1-3 dny od zaplacení, pokud na balíček spěcháte, napište nám to do poznámky prosím). Faktura vám dorazí online po vyzvednutí balíčku (automaticky do emailu).


	Zásilkovna na pobočku: 70 kč
	Doručení na adresu kurýrem: 100 kč
	Pokud jste z Prahy, můžete si zboží nechat dovézt prostřednictvím aplikace Wolt. Nebo se pro objednávku stavte osobně.



Balení


Všechny zásilky se snažíme balit co nejvíce ekologicky. Používáme tedy recyklované obaly, které mi poskytují ostatní prodejci z Letné. Nelekejte se tedy, pokud vám kamarád dorazí v krabici od elektroniky nebo dětských botiček. Jestliže balíček zasíláte rovnou jako dárek obdarovanému, dejte nám o tom prosím vědět do poznámky. Vybereme nějakou hezčí krabičku. :)


	K větším objednávkám přihazujeme do balíčku i menší dárky. Můžete si je vybrat v košíku.



Nakupujete jako dárek?


Zadejte svůj e-mail (přijde tam potvrzení a nezkazíte překvapení). Telefon a adresu zadejte podle obdarovaného. Faktura nebude v balíčku (zasíláme online na váš e-mail). Do poznámky si můžete napsat vzkaz pro obdarovaného, rádi ho připojíme na kartičku do balíčku.


 


PDF střihy


	U PDF střihu se neplatí poštovné. Střih je posílán automaticky až po připsání platby na účet. Pokud tedy chcete šít ještě dnes, doporučuji online platbu kartou :)
	Email se střihem může zapadnout do jiné složky (spam, promoakce a další vedlejší složky v emailu).



					

				


			


		


		

			
				
					
					Ideální kombinace
				


					
						
							
						

						
							PDF střih  / Hnízdo & kousátko
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							PDF střih  / Přebalovací podložka
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							PDF střih / Kamarád
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							Dřevěný kroužek / 80 mm
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					Další varianty
				


					
						
							
						

						
							PDF střih / Dětské body

							
								80 Kč
							

						

					
					
						
							
						

						
							PDF střih / Tričko s dlouhým rukávem
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							PDF střih / Sada pro miminko
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							PDF střih / Trenky & turkáčky
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			Reference

			Inspirace a fotky od zákaznic

			
			
				
					
						
						Monika

						Velmi mi pomohol aj videonávod. Zrozumiteľný a jednoduchý. :)

					


					
						
						Katarína

						Dobrý deň, veľmi dobrý strih a návod, nenáročný, veľmi dobre sa mi šilo, maximálna spokojnosť. ĎAKUJEM. 

					


					
						
						Martina

						Podle Vašeho střihu se šije téměř samo :) Děkuji. 

					


					
						
						Dana

						Se střihem a video návodem to šilo skoro samo.

					


					
						
						Miloslava

						Moc děkuji za střih, šilo se krásně a moc mi pomohl i videonávod. Teď se ještě chystám pustit do hnízdečka. 

					


					
						
						Dominika

						Dobrý deň posielam fotky mojich prvých zavinovačiek podľa vášho návodu.
Sú veľmi dobre zrozumitelné a dobre sa podla návodu šilo a to som sa sama učila šiť na stroji. Ďakujem ešte raz a teším sa na šitie hniezda .

					


					
						
						Kamila Stachovicová

						Moje první zavinovačky i hnízdečka v životě. Podle střihů to zvládne úplný začátečník. Moc se těším až budu jednoho dne šít pro své.

					


					
						
						Hana P.

						Pro začátečníky ideální, video krásně zpracované. Rozhodně doporučuji vyzkoušet.

					


					
						
						Zuzana

						Zavinovačka se mi šila krásně, za střih jsem byla moc ráda a už se těším, až ji využiji v praxi. Jinak super jsou i videa, kde je vše ukázáno a dovysvětleno.. zvládne to určitě každý.

					


					
						
						Jana

						Strih nám od vás už dávnejšie no až dnes som sa k tomu dostala . Samozrejme so  pokazila vzor som dala opačne nie ako mal byť :(  Tak to dopadlo takto . Ale ďakujem za návod vďaka vám sa mi darí zlepšovať v šití. 

					


					
						
						Lucie

						Skvělý střih i návod, už jen čekáme na majitelku.

					


					
						
						Iva

						Od vytisknutí až po došití podle videa šlo všechno jedna báseň. I přestože nejsem zdaleka zručná švadlena, tak díky návodu a super střihu mám hotovo a jsem moc spokojená.

					


					
						
						Šárka Hamalová

						Parádní střih i návod. Ušila jsem hned dvě zavinovačky pro moje první vnoučátko :-). Moc děkuji.  

					


					
						
						Martina

						Střih na zavinovačku je skvělý a podle videa zvládne opravdu každý! Moc děkujeme.

					


					
						
						Jana Kalfasová

						Super návod 

					


					
						
						Nika

						Dakujem za strih a navod ❤️ Sit podla toho bolo jednoduche a vysledok uzastny ❤️

					


					
						
						Adéla

						Šití s Ababu je závislost. Návody srozumitelné, akorát pro úplného začátečníka se šicím strojem to bylo pro mě někdy záludné, ale vždy mám radost z každé ušité věci a krátím si čas čekáním na své miminko. 

					


					
						
						Jana Koudelková

						Děkuji za inspiraci.

					


					
						
						Kateřina Pokorná

						Moc děkuji za jednoduché a krásné střihy. Podle návodu se to šije úplně samo, velikost je podle mě taky akorát. Díky za to, co děláte! 

					


					
						
						Lenka

						Ušito pro moje první vnouče. Rychlé, jednoduché. Děkuji za střih.

					


					
						
						Mirka E.

						Dobry den, 

zasílám fotky vytvořených zavinovaček, dle Vašeho střihu a video návodu. S výsledkem jsem spokojena.  

Děkuji za inspiraci a pěkný návod. 

S pozdravem 
Mirka E.

					


					
						
						Karolina

						Úplně poprvé jsem se rozhodla ušít něco co nebude povlak na polštář a chtěla tím udělat někomu radost. Tím chci říct, ze jsem úplný totální začátečník se šlapací Singrovkou. Hrozně moc děkuji za Váš návod, střih a video. Zvládla jsem to a jsem z toho unešená. Ještě jednou díky, všem moc a moc doporučuji! 

					


					
						
						Štěpánka Davídková

						Klasická zavinovačka se podle Vašeho střihu šila skvěle, doporučuji pro začátečníky, zvládnou to snadno. Děkuji. 

					


					
						
						Markéta Svobodová

						Perfektní práce se střihy. Skvěle video návody, že zvládne i začátečník. Doporučuji všema deseti.

					


					
						
						Kateřina Šustrová

						Perfektní střih, zvládne úplně každý. ❤️ Velice oceňuji i videonávod. Perfektní

					


					
						
						Karolína Rausová

						Já jsem ušila dečku s ouškama á la zavinovačka - došel mi totiž vatelín, takže zavinovačka není "naducaná" a bude proto fungovat spíše jako deka (ale ušila jsem k ní i převaz, kdyby přece jen...). A k tomu mám kousátko  a plenkovník. Ababu střihy a s nimi související videonávody jsou bezvadné! :-) 

					


					
						
						Denisa Zimková

						Návod veľmi zrozumiteľný, so strihom sa dobre pracovalo. S výsledkom som spokojná a rada vyskúšam aj ďalšie strihy. :)

					


					
						
						Jitka Minaříková

						Zavinovačku jsem šila pro synovce a za mě super. Jednoduchý střih, přehledný návod... prostě super :-)

					


					
						
						Sandra Špačková

						Parádní návod s výsledkem jsem moc spokojená.

					


					
						
						Lucie Minksová

						Děkuji za skvělý střih a návod, je to opravdu jednoduché. Ušila jsem rychlozavinovačku a na střihu jsou dokonce vyznačená místa, kam našít zipy. 

					


					
						
						Dana Funková

						Latky krasne, velky vyber, vyborna kvalita, rychli dovoz. Moc dakujem.

					


					
						
						Magdaléna Hladká

						Som začiatočníčka, návod bol zrozumiteľný a pracovalo sa mi veľmi dobre. S výsledkom som spokojná a teším sa na ďalšie inšpirácie. 

					


					
						
						Katka

						Video návod bol super, veľmi pomohol. Na strihu má trošku sklamalo, že strany nesedeli presne, ťažko sa mi to potom zlepovalo. Ale inak výborné, zavinovačka vyšla krásne ?

					


					
						
						Simona Mrmusová

						Zavinovčku som šila aj spolu z hniezom. Musím uznať tak to bolo naozaj úplne easy(jednoduché). Zavinivačku aj hniezdo budem darovať tak dúfam,že sa budú páčiť.

					


					
						
						Ilona

						Zavinovačku jsem šila pro synovce a za mě super. Jednoduchý střih, přehledný návod... prostě super :-) 

					


					
						
						Blanka Voráčková

						Opět úžasný střih na zavinovačku, hned jsem ušila pro očekávané vnoučátko dvě:-). Děkuji.

					


					
						
						Michaela Hašková

						Zavinovačka je super! Už se těším, až ji použijeme! Líbí se mi možnost nechat vázání zvlášť, aby bylo možné používat ji oboustranně.

					


					
						
						Petra Suchánková

						Skvělý a jednoduchý návod, zvládla jsem to ač jsem úplný začátečník. Šila jsem spolu s hnízdem, které i v 5ti měsících stále využíváme.

					


					
						
						Dominika

						Strihy na zavinovačku a hniezdo pre bábätko sú super a hlavne dosť pomohol aj video návod ?

					


					
						
						Alice Rybová

						Naprosto úžasný střih, krásně se podle něj šílo,jsem úplný začátečník. Šila jsem společně s hnízdečkem pro švagrovou.Byla nadšená. Tak doufám že bude mít úspěch i u miminka

					


					
						
						Jaroslava Baráková

						Jsem vděčná za střih a videonávod od ABABU na zavinovačku. Šila jsem i Hnízdečko a celý set se povedl. Děkuji a doporučuji. ?

					


					
						
						Beata

						Super jednoduché a krásné. Malý jí zbožňuje!!? díky za to 

					


					
						
						Dagmar Strnadová

						Nikdy jsem nešila a zavinovačka byla můj první výrobek. Využila jsem video s návodem, které bylo super :) 

					


					
						
						Sabina Ptáčková

						Šila jsem podle střihu hnízdečko se zavinovačkou. Musím říct že jsem byla maximálně spokojená. Jsem začátečník, tak jsem využila i krásně natočené video. Můžu doporučit dál :). Moc děkuji. 

					


					
						
						Pavla

						Šila jsem jako set i s hnízdečkem a kousátkem pro naší kamarádku a sousedku v jedné osobě a opravdu se moc líbilo. Je to velmi krásná věc.

					


					
						
						Klára

						Snažila jsem se ušít komplet a střihy od ABABU hodně pomohli. Doporučuji všem hlavně špendlit, špendlit a špendlit. Pokud se vydáte stejnou cestou jako já- bavlna a minky. Krásně se mi podle střihu i návodu šilo a všem doporučuji.

					


					
						
						Hana Řeháková

						Za tenhle návod jsem hrozně vděčná. Už se nemůžu dočkat až v zavinovačkách bude spinkat naše fazolka!

					

			


			
				
					Přidejte tu svou!

					
						Za každou recenzi na tento produkt posíláme kupón na slevu 10% na další nákup Ababu produktů.
					

				

				
					

					
					
					

					
						
					

				

				
					
					Odesláním recenze souhlasíte s našimi podmínkami pro ochranu osobních údajů.
				

				
					Vložte recenzi ke schválení
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